



翟天临和辛芷蕾

恋情实锤!

翟天临辛芷蕾深夜相偎

本报讯 经历了论文造假风波的演员翟天临最近很少出现在大众视线里。近日,有媒体拍到翟天临辛芷蕾深夜同框的照片。辛芷蕾一路紧紧挽住翟天临手臂,十分小鸟依人。记者求证双方工作人员,均未得到回应。

当天,二人一同来到望京附近某小区,下车时,翟天临还抱着一大纸箱物品,穿着轻松随意也并未把自己武装起来。紧跟在后面的辛芷蕾倒是戴着兜头帽,快步行走,神秘感十足。

二人在该小区逗留了大概一小时后走出小区。此时,天色漆黑,辛芷蕾

一路紧紧挽住翟天临手臂,十分小鸟依人(右图)。翟天临整个人意气风发,脸都胖了一圈,看起来十分滋润。随后,二人坐上商务车一同返回东四环附近住所。

据悉,2018年,辛芷蕾和翟天临在机场同行被拍,当时的翟天临戴着口罩,辛芷蕾更夸张,口罩帽子挡得超级严实,光看照片根本看不出这是辛芷蕾。加上有网友爆料偶遇两人同游迪士尼乐园,大家都以为他俩恋爱了。随后,辛芷蕾翟天临纷纷否认澄清此事。(新娱)



《最强大脑》官微发声明 否认王易木作弊 列鲍橐罪状

本报讯 3月30日,《最强大脑》节目组就近日在网上闹得沸沸扬扬的“鲍橐质疑王易木作弊”一事发表了官方声明。

《最强大脑》表示关于鲍橐质疑王易木作弊一事,节目组已经对录制视频进行了审查,王易木的挑战不存在作弊行为,可能是由于后期剪辑造成的误解,后期组也在第一时间公开进行了解释和澄清。同时对于鲍橐的言论,官方也发表了声明,表示鲍橐在节目中多次被发现违规的行为,甚至以“泄露挑战规则”的方式争取心仪的选手,并在选手之间散播不实谣言试图操控比赛结果。

为了保证比赛公正,节目组在3月20

日就已经向鲍橐提出解除并终止合同。节目组最终决定由于鲍橐3月24日起对节目的持续抹黑行为,对节目造成了非常大的负面影响,会将所有证据提交律师,诉诸法律途径。

据悉,近日,《最强大脑》橐队导师鲍橐质疑林队王易木作弊一事在网上引起热议,林队队长戚薇在微博上直接喊话鲍橐称不要阴阳怪气,含沙射影。昨天,郭采洁发微博表示支持鲍橐。

网友们也支持节目组这种诉诸法律的方式:“希望大家理性吃瓜,不要恶言相对,相信法律,迎来真相!”

(桃子)

郭采洁与鲍橐

马云梁朝伟同框合照

网友:一个是老公,一个是爸爸



本报讯 近日,刘嘉玲在社交网站上晒出了一张马云与梁朝伟的同框照。照片中,马云和梁朝伟都穿着黑色外套,坐在餐桌前,正在亲切交谈,两人面前放着好多空酒杯,看来两人这次交谈甚欢(上图)。

马云化身粉丝,拿着红酒杯和梁朝伟亲密合照。不少网友惊呼,没想到马云和梁朝伟刘嘉玲也是朋友啊,首富和首帅破次元壁的同框简直太神奇了!

马云还是老样子,倒是梁朝伟素颜出镜,看起来确实是老了一些,脸上的皱纹也清晰可见,但这些还是遮挡不住梁朝伟的帅气,网友也直呼:“一个是老公,一个是爸爸,反正都是你得不到的男人。”(王逸)

《企鹅公路》入围北影节“动画即电影”单元



《企鹅公路》剧照

本报讯 3月30日,北京国际电影节“动画即电影”单元公布12部动画佳作。片单中有第42届日本电影学院奖最佳动画片提名电影《企鹅公路》,还包含第46届动画安妮奖最佳独立动画长片提名电影《盗梦特工队》《提托和鸟儿们》和第27届动画安妮奖最佳动画长片《钢铁巨人》。

完整片单包括:《钢铁巨人》《龙珠超:布罗利》《企鹅公路》《盗梦特工队》《城市猎人:新宿》《宇宙航行》《奥德是一个鸡蛋》《这绝妙的蛋糕!》《谦虚的英雄:普乐卡短片剧场系列第一辑》《提托和鸟儿们》《人生的另一天》与《布努埃尔之神龟迷宫》。

第九届北京国际电影节将于4月13日至20日在北京举办,4月1日中午12点开启线上售票。

(李妍)